
 
 

 

Doživite čaroliju Amsterdama, grada kanala, bicikala i neodoljive energije! Amsterdam je 

jedan od najneobičnijih i najkontroverznijih gradova na svijetu, gdje se sloboda i kultura 

prepliću u jedinstvenom skladu. Ovaj grad, poznat po svojim romantičnim kanalima, uskim 

kućama i živopisnoj umjetničkoj sceni, pruža iskustvo koje ćete zauvijek pamtiti. Istražite 

znamenitosti poput muzeja Van Goga, kuće Ane Frank i čuvenog kvarta De Wallen, te osjetite 

duh grada koji slavi različitosti. Provedite nezaboravne trenutke šetajući cvjetnim pijacama, 

degustirajući lokalne specijalitete i upijajući atmosferu koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim. 

Amsterdam je grad u kojem svaka ulica priča svoju priču! 

 

 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 
 
 

 

1. Dan – 13.03.2025. (ČETVRTAK) - Beograd – Amsterdam 

 
Sastanak na aerodromu u Beogradu 2 sata prije leta. Direktnim letom (W64071) u 06:30h letimo za 

Eindhoven. Po slijetanju u 09:10 h na Internacionalni aerodrom u Eindhovenu, slijedi organizovani 

transfer do Amsterdama i smještaj u hotel. Nakon što ostavimo prtljag u hotelu, kredemo u istraživanje 

Amsterdama. Jedan od prvih prizora koji de vas zatedi u Amsterdamu je očaravajuda arhitektura i kanali 

koji čine ovaj grad jedinstvenim. Amsterdam, kao srce Holandije, spaja bogatu istoriju i moderni život. 

Obilazak demo započeti od najpoznatijeg simbola grada – trga Dam i Kraljevske palate, koji de vas 

očarati svojom veličanstvenošdu. Prodi demo pored prelijepih kanala, mostova i karakterističnih kuda 

koje pružaju nezaboravan pogled na grad. Zatim demo se uputiti na Museumplein, trg na kojem se 

nalaze svjetski poznati muzeji, uključujudi Rijksmuseum i Muzej Van Goga, gdje dete imati priliku diviti 

se umjetničkim remek-djelima. Sljededa destinacija bide šetnja kroz živopisnu četvrt Jordaan, poznatu 

po svojim galerijama, kafidima i trgovinama. Ne zaboravite svratiti na pijacu cvijeda i uživati u šarenilu 

tulipana! Amsterdam je također poznat po opuštenoj atmosferi i liberalnom pristupu, gdje je 

konzumacija marihuane dozvoljena u specijaliziranim “coffeeshopovima”. Iako je ovo specifičan aspekt 

grada, preporučujemo da budete odgovorni i poštujete lokalne propise. Nakon obilaska, slijedi 

slobodno vrijeme za istraživanje lokalnih tržnica i uživanje u holandskim specijalitetima. Nakon dana 

ispunjenog avanturama, vradamo se u hotel. Nodenje. 

 

 

2. Dan – 14.03.2025. (PETAK) - Mini holandska tura - Amsterdam 
 

Drugi dan našeg putovanja vodi nas fakultativno na mini holandsku turu do Zaanse Schans, 

tradicionalne holandske lokacije koja je nezaobilazna za sve koji žele doživjeti pravi holandski ugođaj. 

Ovdje demo imati priliku vidjeti najstarija vjetrenjače, koje su simbol industrijske prošlosti Holandije, a 

upravo na ovom mjestu napravit dete najautentičnije fotografije s vjetrenjačama na ovom putovanju. 

Prošetat demo kroz ovu slikovitu oblast i posjetiti nekoliko fascinantnih muzeja i tvornica smještenih u 

starim vjetrenjačama. Jedan od njih je Muzej i tvornica sira, gdje demo naučiti sve o procesu 



 

proizvodnje ovog slavnog proizvoda, te imati priliku kušati razne vrste sireva i, ako želite, kupiti 

suvenire. Ne propustite ni posjetu tvornici klompi, gdje dete vidjeti kako se tradicionalna holandska 

drvena obuda proizvodi i imate priliku kupiti svoj vlastiti par klompi kao suvenir. 

 

Nakon Zaanse Schansa, kredemo prema Volendamu, šarmantnom ribarskom gradidu smještenom uz 

obalu mora. Volendam je poznat po svojoj autentičnoj atmosferi, starim kudama na vodi i tradiciji 

ribarstva. Šetnja kroz ovaj gradid pruža pravi uvid u holandski način života, a tu dete imati priliku uživati 

u lokalnim specijalitetima, poput svježih morskih plodova, tradicionalne haringe i palačinki. Posjeta 

Volendamu je prava prilika za uživanje u ljepoti prirode i morskog okoliša, te pruža nezaboravan uvid u 

bogatu kulturnu baštinu Holandije. Nakon toga, vradamo se u Amsterdam. Slobodno vrijeme za 

individualne aktivnosti u Amsterdamu.  

 

U nodnim satima, odlazak u Red Light District, jednu od najpoznatijih i najkontroverznijih zona 

Amsterdama. Ova četvrt je prepoznatljiva po jedinstvenoj atmosferi u kojoj se spajaju nodni život, 

istorija i moderne slobode. Kroz ulice obasjane crvenim svjetlima, prolaznici mogu vidjeti prozore u 

kojima rade nezavisne radnice u industriji seksualnih usluga, dok se u isto vrijeme mogu opustiti u 

barovima, restoranima i kafanama. Red Light District također nudi bogat kulturni sadržaj, s muzejima i 

galerijama koje istražuju povijest i evoluciju ove specifične gradske četvrti. Sve zajedno, ovo je 

nezaobilazno mjesto za sve koji žele doživjeti Amsterdam u njegovom najneobičnijem i 

najautentičnijem izdanju. Povratak u hotel. Nodenje. 

 

3. Dan – 15.03.2025. (SUBOTA) - Amsterdam 

 

Tredi dan putovanja započinjemo fakultativnim izletom koji uključuje posjetu jednoj od najpoznatijih 
svjetskih prodavnica dijamanata – Coster. U ovoj prestižnoj tvornici dijamanata, upoznademo se s 
načinom obrade dijamanata, njihovom čistodom i bojom, te čuti fascinantne priče o ovom prestižnom 
zanatu. Također, saznat dete sve o obradi najpoznatijeg dijamanta na svijetu – Kohinorom, koji se danas 
nalazi u kruni britanske kraljice.  

Nakon toga, slijedi krstarenje rijekom Amstel i amsterdamskim kanalima, gdje dete uživati u ljepoti 
Amsterdamovih kanala i fascinantnoj arhitekturi grada. Tijekom krstarenja, imat dete priliku vidjeti 
Amsterdam iz potpuno nove perspektive, plovedi kroz njegove slikovite kanale koji su pod zaštitom 
UNESCO-a. Krstarenje završavamo u blizini jednog od simbola Amsterdama – pivnice Heineken. Zgrada iz 
1867. godine, koja se nalazi na prostoru nekadašnje pivare, danas na interaktivan način prikazuje proces 
proizvodnje ovog svjetski poznatog piva. Na kraju krstarenja, slijedi konzumacija Heineken lager piva 
(opciono), koja je savršen završetak ovog jedinstvenog iskustva. Slobodno vrijeme za dalja istraživanja i 
uživanje u Amsterdamu. Povratak u hotel. Nodenje. 
 

4.  Dan – 16.03.2025. (NEDJELJA) - Amsterdam -  Beograd 

 
Check out iz hotela. Slijedi transfer do Eindhovena i let za Beograd u 09:40h (let W6 4072). Kraj putovanja. 
 
================================================================================== 
 
 
 



 

 
 

U cijenu aranžmana uključeno: 

 
 Avio karte na relaciji Beograd - Eindhoven- Beograd (avio kompanija WizzAir) ; 

 Aerodromske takse; 

 Ručni prtljag 10 kg (40 x 30 x 20 cm); 

 Transfer na relaciji aerodrom-hotel (Amsterdam)-aerodrom; 

 Smještaj na bazi 3 nodenja u hotelu "B&B Hotel Amsterdam-Zaandam" (ili sličan istog 
kvaliteta) ; 

 Troškovi organizacije putovanja; 

 Pratilac putovanja na našem jeziku / vodič; 

 Obilazak Amsterdama (kako je navedeno u okvirnom planu i programu). 
 

 
 

U cijenu aranžmana nije uključeno: 

 
 Putničko-zdravstveno osiguranje (individualno pribaviti kod odabrane osiguravajude kude); 

 Ulaznice za kulturno-historijske spomenike, tematske parkove i muzeje; 

 Transferi javnim prevozom u toku obilaska Amsterdama; 

 Dodatni prtljag (na upit); 

 Doručak (mogudnost doplate direktno na recepciji hotela); 

 Boravišne taxe u hotelu cca 6 € po osobi/danu; 

 Fakultativni (neobavezni) izleti 

 Individualni troškovi putnika. 

 
 
 
 
 

==================================================================== 

Cijena aranžmana = 799,00 KM / po osobi 

==================================================================== 

FIRST MINUTE CIJENA (za prvih 10 prijava) = 799,00 KM 
REGULARNA CIJENA = 899,00 KM 

 
 
 

 


